

. 122. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 27.2.2023

. 27. února/februára 2023

Vítám všechny, kteří právě sledují naše 122. on-line setkání „Hawkinsovy dozrávárny“, setkání, která přítomným umožňují postupné posuny z kvakotání na trknutí – na takzvané „Aha momenty“.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naší duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud vaše příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastřešuje, je financováno jen z vašich darů.

Za minulý týden bylo vámi darováno 3595 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

Protože je tato skupina věnovaná učení Dr. Hawkinse, na úvod našeho on-line setkání přečteme motto setkání, poslechneme Požehnání od Dr. Hawkinse a Modlitbou ve jménu Nejvyššího Dobra.

. a) **vyzývám ke společnému čtení motto, která jsou uvedena v chatu, s vypnutými mikrofony:**

Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

Upozornění:

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Doporučujeme zvyšování úrovní vědomí, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí zaměření se.

– Jste na správném místě, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při čtení odezní, jsou přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

– Originální materiál ve formě videozáznamů z přednášek je přístupný za 20-ti dolarový měsíční poplatek na stránce www.veritaspub.com

– Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. Neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.

. b) Přesdílím video, ve kterém DRH žehná posluchačům:

Video DRH s Julovým dabováním:

<https://www.hawkins.support/wp-content/uploads/2022/07/DRH-pozehnani-posluchacum-hlasite-1280x720-2000.mp4>

. c) Julio nám řekne Modlitbu ve jménu Nejvyššího Dobra:

JULO:

„Modlíme sa, v mene najvyššieho dobra. Všetko, čo prijímame, vyžarujeme pre tých, pre ktorých je to prínosné. Aby všetci ľudia, aj my, videli všetky udalosti vo svojej rodine, vo svojom okolí, ako aj vo svete, k čomu patrí aj momentálna vojna, ako cennú príležitosť k zvyšovaniu úrovne vedomia a k celosvetovému vzájomnému odpusteniu a súcitu, ktoré sú ozajstnou cestou k vnútornému pokoju a Mieru. Aby všetci ľudia videli, aj my, že všetko čo sa tvorí pred ich očami, každý okamih, každú sekundu, je tou najlepšou, najvhodnejšou príležitosťou k ich osobnému rastu. Ďakujeme.“

Pritom pod súcitom rozumieme: “Schopnosť chápať vidieť emocionálne rozpoloženie

iných, bez nášho vnorenia sa do ich emocionality, a vidieť v nich nevinnosť; ak je to vhodné, našou púhou fyzickou prítomnosťou, poprípade slovami, náš chápaný postoj bezpodmienečnej ohľaduplnosti komunikovať.“

2) Pokračujeme Částí, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

Dnes můžeme číst:

- SUR 3: 1. Postup na dosažení vysokého stavu uvědomování si;
- SUR 11: Vzdávání tvrdohlavosti

Tyto texty bude číst Julio, který je z angličtiny překládal a jistě přidá i další rozvinutí.

Předávám slovo:

JULIO:

SUR3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

SUR11 – Vzdávanie tvrdohlavosti

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 11 – Vzdávanie tvrdohlavosti](#)

HONZA:

3) dále pokračujeme částí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse četbou překladů.

Julio nám dnes něco řekne z textů od Dr. Hawkinse.

B9K18: Mezilidské vztahy

Tímto předávám slovo a čeká nás čtení textů od DRH:

JULIO...

B9K18: Mezilidské vztahy

Jen ze záznamu...

HONZA:

Co říci na závěr (oficiální část)?

Gloria in Excelsis Deo! Neboli – Nejvyšší Sláva Bohu!

Za to že:

1. Je přítomen Julo, který nezištně každý týden předává učení podané Dr. Hawkinsem!
2. Že Honza může být součástí této studijní skupinu DRH.
3. Existují dárci, kteří svými peněžními dary naši skupinu podporují.

Jen díky spolupráci nás všech už fungujeme 122 týdnů.

Děkuji vám!

Máme tady Odezvy a Odpovědi (93) na setkání z minulého týdne – 20.února/februára 2023:

Zde je prostor vyhrazen pro vaše odezvy a dotazy, které můžete směřovat na email jan.macto@gmail.com.

Na dnes nám e-mailem napsala Amanda:

Dobrý den,

chce a nechce se mi vyslovit tuto prosbu.

Pokud by to bylo možné a samozřejmě jen s Vaší možností a volbou a především dle „Vůle Boží“ provést kalibraci mé osoby.

Možná je to pro ego, no asi ano pro koho jiného, když stále je.

Jen zda to, co mi přichází, jsou totální bludy a nebo je na tom alespoň malinko pravdy.

Děkuji.

Amanda

Děkujeme Amandě za do odezvu. Cejchování neděláme, ale můžeš se odhadnout, při vší upřímnosti a uznání si vlastních nedostatků a nevědomostí, sama:

Na předloňských Střílkách byla nabídnuta možnost odhadnutí se, na základě charakteristik jednotlivých úrovní vědomí. Existuje textový i video záznam:

Mapa vědomí s podrobnými charakteristikami jejich úrovní představené Julem na setkání ve Střílkách a Jakubovanoch

<https://www.hawkins.support/texty-pro-studijni-skupinu/mapa-vedomi-s-podrobnymi-charakteristikami-jejich-urovni-predstavene-julem-na-setkani-ve-strilkach-a-jakubovanoch/>

Julo ještě doplnil:

DRH nerobil ciachovania ani študentov, a ani teraz žijúcich učiteľov. Z jednoduchého dôvodu. Väčšina tajne a podvedome dúfa, že sú akejsi vyššej úrovni,

než v skutočnosti sú a dozvedenia sa skutočnej hodnoty by ich odpudilo od DRH učenia, „lebo však to je blbosť, ja určite ciachujem vyššie!“ Obdobne je to s ciahovaním učiteľov. Študent, ktorý venoval a venuje svoju energiu nejakému ešte živému učiteľovi, chce ciahovaním iba potvrdiť svoju mylnú predstavu o ohromnosti „svojho“ učiteľa. Julo.

JULO:

Ako to vidí Julo: ... záznam

HONZA:

Minulý týden nám napsal Adam odezvu, na téma: Co dělat pro zvýšení úrovně vědomí?

Ahoj Jene,

mám takové potíže a rád bych jestli by na ně neměl řešení pan Dr. Hawkins.

Jsem dlouhodobě nemocný a ta nemoc se projevuje bolestí těla, únavou, nespavostí, tinnitem, střevními potížemi, potíže s dýcháním,... Zároveň, když je mi zle na těle, zhorší se i má psychika, jsem více podrážděný, depresivní a vidím vše horší, než to ve skutečnosti je.

Dříve jsem si pomáhal tak, že jsem myšlenkami utíkal do nějakých hezkých představ, abych se z toho nezbláznil. Prostě jsem se odpojil z přítomnosti a přemýšlel si o něčem hezkém (snílek). Po letech člověk ale otupí a více si zvykne na ten stav a už mu to ani nepřijde. Někdy mám dobrých pár dní, někdy pár hodin ale většinou mě to drtí týden, 14 dní v kuse.

Protože mám spoustu volného času, který ale nemůžu trávit nijak aktivně, rád bych pro sebe dělal něco na úrovni ducha. Tedy praktikoval duchovní praxi.

Vlastně je to pro mne ohromná výzva, nemusím do práce ani se starat o rodinu, mohu se každý den prakticky po celou dobu věnovat sobě a svému duchu. Zároveň je to výzva, protože ani ve svém těle ani v hlavě mi většinou není nijak komfortně.

Dnes už se alespoň nesnažím působit v klidu a vyrovnaně, když nejsem v klidu a vyrovnaný. Dovolím si být smutný a nevrlý, když je mi zle a jsem z toho smutný a nevrlý.

Tedy mám otázku. Co mohu po celý den dělat, co je v mých možnostech, abych zvýšil úroveň vědomí? Většinu dne proležím, prosedím nebo chvíli prochodím.

Co by v takovém stavu dělal Dr. Hawkins?

Mít spoustu volného času a naplnit ho něčím duchaplnějším?

Díky

Adam

Děkujeme Adamovi za do odezvu.

Předávám slovo Julovi, který odpoví bez písemné přípravy:

JULO:

Ako to vidí Julo: ... záznam

HONZA:

7) Informace k on-line, i osobním, setkáním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Zs stránek hawkins.support se již nelze přímo připojovat do on-line setkání. Jediná možnost je přes Zoom.

Proto je potřeba vstupovat přímo z odkazu:

<https://zoom.us/j/98765076335>

Heslo pro vstup: **1234**

Zdrojový program na zprovoznění zoomu v počítači nebo mobilu:

<https://zoom.us/support/download>

Termín regionálních setkávání pro březen / marec 2023 bude v sobotu 11.3.2023. Začátek pro on-line připojení bude v 14:45 a krátký on-line přenos budeme zahajovat v 15 hod, délka max. na 20 – 30 min, bude-li zájem, předsílíme do skupin Požehnutí DRH a DRHclip nadabovaný od Julia, který si předem poptáte. Další pokračování programu ve skupinách bude takové, jaké si to sami vytvoříte...

Děkujeme, že fungují skupiny v Praze, v Západním Slovensku a na Ostravsku.

Pokud by se povedlo fungování na Liberecku, Plzeňsku a Brněnsku, bylo by to skvělé.

Opětovná výzva:

Jste-li od Liberce, Plzně a Brna chcete se zapojit do setkání regionálních skupin, napište na jan.macto@gmail.com a Honza se pokusí vás propojit, abyste vytvořili regionální skupinu. To stejné platí i pro Prahu, Ostravsko a západní Slovensko, pokud se chcete do těchto skupin připojit. Pošlu kontakty na regionální organizátory.

K PkP setkání číslo 7:

**Bude konat na Moravě (v ČR) v areálu Ášramu na zámku ve Střílkách:
Zámecká 202, 768 04 Střílky, Česká republika**

**od 27.4. večera v rámci předsetkání
a hlavní část bude od 28. (od 17. hod) – do 30.4.2023 (do 14-15 hod).**

Program, který nás tam čeká:

**Slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH,
ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších
úrovní.**

Slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.

Možnost si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamená umět.

**Můžete si vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením předního kola
řídítky.**

Příležitost pro navázání nových přátelství podobně naladěných účastníků setkání.

**Přihláška ke stažení a další informace jsou k dispozici na [hawkins.support](https://www.hawkins.support)
v oddíle Osobní setkání – PkP7.**

Přímá cesta:

<https://www.hawkins.support/video/mezinarodni-strilky-cz-27-28-az-30-4-2023/>

8) Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.

9) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

22:37:04 From Honza (Mačto) to Everyone:

<https://www.martinus.cz/authors/steven-r-gundry>

22:56:11 From Igor Nácik to Everyone:

<https://www.doctorkiltz.com/jordan-peterson-diet/>

23:02:16 From Igor Nácik to Everyone:

<https://www.doctorkiltz.com/lion-diet/>

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

<https://drive.google.com/file/d/14KTkgXG1qFQ03YAvgLgXTW7eBks1dQDZ/view?usp=sharing>